

“致敬劳动 夏送清凉”慰问活动启动

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月12日下午,呼和浩特市总工会2021年“致敬劳动、夏送清凉”慰问活动启动仪式在首府重点建设项目伊利现代智慧健康谷顺利举行,为2021年夏送清凉活动拉开了序幕。

当日,慰问组一行详细了解伊利现代智慧健康谷项目建设进程、坚守一线职工的工作生活情况,对他们不畏高温、忠于职守、辛勤工作表示感谢,提醒他们在坚守岗位的同时,要增强自我保护意识,注意防暑。同时,号召各基层工会,要做好职工防

暑降温工作,落实好安全生产责任,严格安全管理措施,切实为职工创造一个安全、健康、清凉的工作环境。慰问组为炎炎夏日坚持奋战在户外一线的工人送去防暑降温慰问品及慰问金5万元,同时也把党和政府对户外一线职工的关爱送到职工的心坎上。

据了解,呼和浩特市总工会2021年“致敬劳动,夏送清凉”活动坚持以奋战在户外、露天、高温、高空一线的职工为重点慰问对象,预计为全市40多家一线单位、重点项目、重点工程送去价值150余万元防暑降温慰问品。

首府交警执法小分队专查“炸街”行为

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 进入夏季以后,首府街头出现不少驾驶改装车、摩托车深夜炸街的交通违法现象,针对这种情况首府交警抽调精干警力组成执法小分队在闹市区、酒吧烧烤街、快速路等地区进行执法,打击“炸街”噪音扰民的违法驾驶员,从源头对事故进行管控。

7月12日23时许,呼和浩特市回民区交管大队出动执法小分队在中山西路临时设卡对改装车“炸街”违法行为进行专项整治,在行动中,一辆福特野马轿车和一辆本田轿车出

现在中山西路,这两辆轿车改装了外观且排气装置也进行了改装,轰鸣声在深夜格外刺耳,由于车速比较快,交警采取发现之后通知下一路口设置红灯进行查处。这两辆轿车被交警分别予以查扣。

7月11日21时许,回民区交管大队还在草原明珠路口附近查扣了一辆违规改装上路的摩托车,该车驾驶员发现交警后竟然选择弃车而逃。

交警开展炸街整治专项行动之后,不少群众向交管部门进行了举报,交警根据线索在7月13日又查获两辆私自改装炸街的

机动车。截至目前,仅回民区交管大队就相继查获了包括摩托车在内的5辆炸街机动车。

记者了解到,目前首府二环以内等路段仍然在执行“禁摩令”,交警呼吁摩托车驾驶员以及骑行爱好者出行时注意选择路线配合交通管理工作避免被处罚。据了解,呼和浩特市交管部门下一步将联合环保等相关部门选择在酒吧街、商业街以及快速路等地点进行机动车炸街专项整治行动,从源头遏制重特大交通事故的发生,还广大群众宁静祥和的夜晚。

新城区8个老旧小区加装20部电梯

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月12日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,2021年新城区老旧小区电梯加装改造工程项目已具备招标条件,正进行施工和监理招标。新城区将为8个老旧小区加装20部电梯。工程计划投资1542.67万元,其中政府投资80.00%,自筹20.00%。据悉,该项目共加装

电梯20部,新建电梯井842.67平方米,恢复沥青路面580平方米,恢复环保砖路面1924平方米,恢复燃气管道323米,新增污水管线461米,新建污水检查井40座,恢复地面323.2平方米。建设地点分别位于新城区天骋小区、公安厅小区、长城小区、党委小区、山水小区、新华社小区、新华西小区、区委楼8个小区。

其中,山水小区内加装电梯3部,新华社小区内加装3部,长城小区内加装4部,区委楼内加装2部,新华西小区内加装2部,天骋小区内加装4部,公安厅小区、党委小区内共加装2部,施工内容包括土方工程、建筑装饰幕墙工程、电气工程、水暖管网工程、电梯设备工程等工程内容,工期为108日历天。该项目将于8月3日开标。

通道北路一处路面塌陷 污水外溢导致

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛 马丽侠) 7月12日16时25分左右,呼和浩特市通道北路一处路面突然出现塌陷,导致一辆车辆被困。

16时25分左右,回民区交管大队接到群众求助电话称,位于通道北路呼和浩特市职业学院附近的一处路面发生塌陷,一辆过往的车辆不慎陷入。交警立即赶往现场进行救援,为了防止发生次生事故,交警还对该路段进行

了疏导和管控。塌方的具体位置在呼和浩特市职业学院大门往南路东大概80米的地方,塌方目测深度在1.5米,洞口面积约为6平方米左右。

13日上午,记者再次来到路面塌陷现场,呼和浩特市供排水抢修的工作人员正在现场排查。“现在初步怀疑路面塌陷是排水管损坏导致污水外泄所致,如果是排水管网问题,他们会及时维修,然后再进行路面修复。”呼和浩特

市供排水有限责任公司排水管网养护分公司的一位宋姓工作人员告诉记者,他们关闭水阀后,会挖开路面进一步详细排查。

当日15时许,记者再次联系到这位宋姓工作人员,该工作人员表示,路面塌陷原因确实是因为污水管网破损污水外溢导致,他们已经找到漏点并开始进行抢修,预计当天晚上能修复完成。待他们将管网修复并填平路面后,市政部门于14日就能进行路面恢复。

“青苗创新实验班”开创驻呼高校与中小学校全方位合作先河

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月12日,记者从呼和浩特市教育局了解到,中央民族大学附属中学呼和浩特分校与内蒙古大学正式签署“青苗创新实验班”的合作培养协议,这开创了驻呼高校与中小学校全方位合作育人的先河。

据介绍,双方协议约定:内蒙古大学将选派科研副校长、科学家指导学校遴选、发现和培养具有创新能力的学生,为新高考改革提前做探索工作,开展“中学生走进大学实验室,大学教授走入中学课堂”活动。内蒙古大学支持中央民族大学附属中学呼和浩特分校创办创新人才培养项目和载体,双方共同实施“英才计划”项目。

教育合作协议签署标志着两校正式进入共同培养青少年科技创新后备人才,为“基础学科拔尖学生培养计划”输送后备力量。双方还就统筹推进大中小学思政课一体化建设,紧密衔接新高考,共同落实跨学段育人,建立高校与中学联合发现和培养科技创新青少年后备人才的有效模式达成协议。

内蒙古大学将面向学校学生全面开放实验室,学生可与内蒙古大学教授、项目导师进行面对面的学习和交流,同时还特聘清华、复旦、中国科学院的科学家作为研究指导教师,让学生充分感受“科学大家”的风采,充分发挥大学精神在学术引领和人格养成中的重要作用。导师将根据学生的特点制定培养方案,使学生参与科学实验中锻炼学生自主发现问题、分析问题、解决问题的能力,激发学生对基础学科的兴趣。

中央民族大学附属中学呼和浩特分校将以“青苗创新实验班”为载体,积极探索跨学段育人规律,帮扶改进区域内教学资源薄弱中小学校,为全市提供薄弱学校改进方案和优质教育教学资源。

